Оборот c'est
Оборот c'est состоит из указательного местоимения среднего рода ce это и глагола etre в 3-ем лице единственного числа. Апостроф указывает на выпадение гласного.
Вопросительная форма оборота c'est образуется путем перестановки глагола и местоимения:
Est-ce que ta veste?
Безличный оборот il est
Для обозначения времени во французском языке употребляется безличный оборот il est, в котором местоимение il является грамматическим подлежащим, не обозначающим конкретного лица или предмета:
Il est dix heures. Сейчас десять часов.
Конструкция c'est — ce sont
	C'est une table.

Ce n'est pas une table.
Est-ce une table?
	Ce sont des tables.
Ce ne sont pas des tables.
Est-ce que ce sont des tables?


Вопросительная форма от ce sont образуется с помощью оборота est-ce que:
[bookmark: _GoBack]Est-ce que ce sont des crayons?
